



NOTA INFORMATIVA

PROCEDIMIENTO EXPEDIENTE SAS_TE_2024_PA_42 “SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPAMIENTO DE LA COCINA DEL NUEVO HOSPITAL DE TERUEL”

Se ha detectado una errata en la página 53 del PCAP, Anexo XI “Criterios de adjudicación sujetos a valoración automática”, en el lote 2 punto 3.2. “Carros de distribución de 24 y 36 bandejas”.

Donde dice:

| | | |
|--|---|----------------|
| 3.2.-Carros de distribución de 24 y 36 bandejas: Se otorgará la máxima puntuación los carros de distribución de menor peso. | $Po = 7 * \left(\frac{P.min.}{Pe} \right)^2$ <p><i>Po = Puntos asignados</i></p> <p>S.min := Superficie mínima Se = Superficie a evaluar</p> | Hasta 7 puntos |
|--|---|----------------|

Debe decir:

| | | |
|--|---|----------------|
| 3.2.-Carros de distribución de 24 y 36 bandejas: Se otorgará la máxima puntuación los carros de distribución de menor peso. | $Po = 7 * \left(\frac{P.min.}{Pe} \right)^2$ <p><i>Po = Puntos asignados</i></p> <p><i>P.min. = Peso mínimo</i> <i>Pe = Peso a evaluar</i></p> | Hasta 7 puntos |
|--|---|----------------|

A fecha de firma electrónica
Pedro M. ECED BELLIDO
GERENTE DEL SECTOR DE TERUEL